



12年前，巴西踩过德国战车第五次捧起大力神杯。12年后，德国卯足了劲要在对手的家门口复仇。而在两队阵中，只有巴西教练斯科拉里和德国前锋克洛泽经历过12年前那次世纪之战。

终于等到你 12年都可以



斯科拉里

克洛泽

按照以往的认识，本来应是狂热的，如同火一般的巴西队迎战坚韧而冷静的，像冰一般的德国队。但现在的情况是，冰火角色互换。是火热的、讲究技术的德国队，迎战粗线条的、看起来更像冰块的巴西队。

在世界冠军队伍里，德国队比多拿一次冠军的意大利更能代表欧洲，而巴西则能代表南美。但双方在世界杯上的交锋只有可怜的一次，即2002年世界杯决赛，那次拥有卡卡、小罗、大罗和里瓦尔多的巴西，战胜了拥有卡恩和克洛泽的德国。巴西处于巅峰状态，而德国，则处于新老交替期。

十二年前执教巴西队的斯科拉里，如今仍是巴西队的主教练，他坚持使用新人的战术没有改变，这让他成为巴西媒体批评的对象；另一边，德国队的主帅勒夫，也从过去六年间与媒体的良好关系中走出。可以说，在教练压力方面，双方几乎打了一个平手。

战术方面，巴西队讲究从中后场向前场冲吊，内马尔受伤后，这个战术只会得到加强。而德国队则是彻头彻尾的控球踢法。对比之下，德国队绝对有利，因为他们从来不怕冲吊打法，法国队的冲吊打法比巴西的更强，法国都占不到便宜，巴西也很难占到便宜。

德巴两队在四分之一决赛均是依靠定位球淘汰对手，不论战术打法如何互换角色，最终选择结果对手的方式却是相同的，两队最高效率的破门方法就是定位球；此外，此役可能延续本届世界杯淘汰赛的一个规律，即谁先进球谁可能将领先的优势保持到最后。站在这个角度，德国队比巴西队虚弱，有主场之利下，巴西队先进球的几率高。

贺炜将解说世界杯决赛 段暄刘建宏半决赛各说一场

2014巴西世界杯已经打完了60场比赛，还剩最后的两场半决赛、一场季军争夺战、一场决赛。中央电视台转播这四场比赛的现场解说员也已经确认了。贺炜将解说决赛。

7月9日凌晨04:00，在贝洛奥里藏特进行的半决赛巴西对德国比赛，将由解说员段暄和前国足主教练朱广沪搭档解说。

7月10日凌晨04:00，在圣保罗进行的半决赛荷兰对阿根廷比赛，将由解说员刘建宏和前国足主教练朱广沪搭档解说。

7月13日凌晨04:00，在巴西利亚进行的三、四名决赛，央视解说员将是段暄。段暄解说了上届南非世界杯的决赛。

7月14日凌晨03:00，决赛将在里约热内卢举行，贺炜将担任央视现场解说员。这也是贺炜第一次解说世界杯决赛。

辛体



12年前，巴西踩过德国战车第五次捧起大力神杯。12年后，德国卯足了劲要在对手的家门口复仇。而在两队阵中，只有巴西教练斯科拉里和德国前锋克洛泽经历过12年前那次世纪之战。

■战前速递 巴西告急：谁来顶替内马尔

虽然内马尔表达了强烈的求战欲望，但巴西队医伦科已经对他的本届世界杯之旅宣判了死刑。对于外界传闻的注射封闭的做法，伦科予以了回应：“那是一种非常传统的治疗方式，现在有点过时了，因为这样的做法曾经危害到了很多运动员的职业生涯。有些时候，它带来的问题和兴奋剂类似。”

内马尔伤别，他的替代者成为外界猜测的热点。对此，欧洲媒体列举了威廉、伯纳德、古斯塔沃、拉米雷斯等4个可能选项。

其中，切尔西左翼威廉可能性较大，这名26岁的攻击手在2013年联合会杯上就有上佳表演，但他在半决赛前同样传出受伤的消息。

伯纳德在本届世界杯虽然屡屡以替补身份亮相，但是突破能力较为突出。此外，古斯塔沃和拉米雷斯也可以倚仗经验来弥补内马尔缺阵后的火力缺陷。

有媒体还表示，内马尔对巴西队而言虽然重要但也并非不可或缺，斯科拉里有可能在半决赛中将阵型调整到352，通过加强中场控制力来提升进攻能力，其中的变数很可能是将左后卫马塞洛前移。德国队进入淘汰赛阶段后防并不稳定，斯科拉里很可能在中前场利用人数优势和速度优势去尝试打对方身后，进而取得胜利。

德国注意：失聰网友解读勒夫唇语

德国队主帅勒夫恐怕需要更加注意自己的言行了。一名失聰的网友准备随时解读他的唇语。

这位叫朱莉安·普勒布斯特的德国网友，现在是巴伐利亚州的一名唇语老师，早在2012年欧锦赛期间就因为解读唇语而走红，而勒夫是她最爱的解密目标。她通常会把解密内容放在自己的推特上，目前已有27500位粉丝关注她，希望得知勒夫以及德国队球员在场上都说了什么。

此前，普勒布斯特解读了德国对阵美国、阿尔及利亚比赛时勒夫的“唇语”。这位绅士主帅在德国1:0战胜美国的比赛中曾说“垃圾”，而在德国险胜阿尔及利亚的八分之一决赛中则说了“为什么没有好转？”“发生了什么？”

勒夫在2012年欧锦赛期间就得知了自己是“被解读”目标，并表示“要注意一些”。他有时也会给普勒布斯特带来困难，因为他偶尔说话会用手遮着嘴。

“这届世界杯上，越来越多的球员和教练喜欢用手遮着嘴说话。就像在与阿尔及利亚的比赛终场哨声响起时，诺伊尔就曾这样与队友说话。”普勒布斯特说，“德国后卫博阿滕的唇语最难解读，因为他喜欢嘟囔着说话。”

综合

快来商报微信 竞猜比分赢啤酒

明天，巴西世界杯将进入半决赛阶段。与此同时，商报官方微信的“猜比分，赢啤酒”活动也在继续进行。

在每一个世界杯比赛日前，只要您来东南商报官方微信（微信号：dnsb87270000）回复明天任意一场比赛的比分（回复格式如“德国 4:0 葡萄牙”），就可以参与有奖竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友，奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7度啤酒一箱。

需要注意的是，为了保证活动的公平性，每场比赛每人限猜一次，且以最早猜的比分为准。如一天内有多场猜中，只计最先猜对的一场中奖，其他中奖机会顺延给其他猜对的网友。

■今日竞猜比赛

07月09日 04:00 巴西 VS 德国
(07月08日 6:00~23:59 竞猜有效)

记者 赵鹏 见习记者 陈颖芝

《第5擂台》

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》《奉化双扣大赛》《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚7:00；奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

第5擂台现场挑战赛洛兹广场站将于7月11日、12日18:30在石碶洛兹商业广场举行。

第5擂台鄞州生活资讯频道（鄞州3套）播出时间调整至每晚7:00。

宁波游戏中心游戏官网：

m.nbgame.com.cn

宁波游戏中心官方微信号：

NB88321268

咨询热线：0574-88321268



手机游戏下载二维码



官方微信二维码

阿圭罗确定战荷兰 天使有望打决赛

世界杯半决赛开战在即，备受瞩目的阿根廷队将面对强敌荷兰。赛前，阿根廷队也对外界关注的球队的伤病情况做出了更新，其中“天使”迪马利亚将会无缘与荷兰的比赛，但如果球队晋级决赛，他依然有出战的可能。而此前因伤休战的阿圭罗将会在半决赛中复出。

阿根廷队医丹尼尔·马丁内斯亲自对阿圭罗和迪马利亚的伤情做出了情况的更新，迪马利亚在此前面对比利时的比赛中遭遇轻微拉伤，尽管已经确定无缘半决赛，但是迪马利亚本人十分希望球队能够晋级，他能够在决赛中出场，对此马丁内斯表示乐观，他说：“迪马利亚和此前的阿圭罗一样，只是轻伤，这是最温和的肌肉损伤之一了。不过他肯定无缘下一场比赛，在那之后，我们会再观察和评估他的伤情。”

而马丁内斯同时也表示阿圭罗已经可以出战了，他说：“阿圭罗已经和球队合练了三次，他已经准备好出场了。”阿圭罗的复出对于阿根廷来说无疑是一个好消息，中场大将马斯切拉诺对于阿圭罗和迪马利亚两人的情况也表示乐观。

马斯切拉诺说：“球队现在都很乐观，迪马利亚不能踢比赛很遗憾，我们都希望他快点好起来。”

任语之



阿圭罗

